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2. En la figura:
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3. Dado el sector drcular:
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La medida del M N es:
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centro “O”
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Indique la medida del arco; TT

Respuesta:

. Setiene la figura:
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Halla el drea de la regién drcular POQ
si su didmetro mide 10 am
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Respuesta: : i
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Destacado: 10 puntaje Excelente:g8 -9 puntaje

Satisfactorio:5-7 puntaje

Proceso:2-4 puntajes | Inicio: O-1 puntaje

Dejad las simplezas, y vivid,Y andad por el camivo de la ind¥'ge:ncic 104 esbivs 2 2



6. Indique el drea de la regién draular 8. Dado el sector drcular:
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7. Enla Figura Respuesta: i :

O : Centro Circunferencia

Relacione: de acuerdo a la draunferenda.
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Destacado: 10 puntaje Excelente:8-9 puntaje | Satisfactorio:s-7 puntaje | Proceso:2-4 puntajes | Inicio: O-1 puntaje
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